

SZENTES és VIDÉKE

Belgrád előtt.

(Miniszterelnökség sajtóosztályától.) A Magyar Távirati Iroda jelenti, hogy a mi tüzéreink, valamint a Panics felett és a Topcsider vonalon felállított szerb ütegek közt, a legutóbb lefolyt heves tüzérharcok óta, Belgrád előtt aránylag nyugalom uralkodik. **Nagyobb szünetekben lövik a belgrádi szerb állásokat a zimonyi ütegek**, mindenkor válaszólvá a szerbek támadásaira. A zimonyi monitoroknak csak szórványosan volt alkalmuk a belgrádi állomásokat lövöldözni és csak néhány nap előtt lehettek nyomatékosabban, amikor **a szerbek egyik órnaszádunkat lövöldözték**. Figyelmünk főleg arra irányul, hogy a szerbeket abban, hogy a Száva hid felrobantását befejezzék, megakadályozzuk, ami teljes mértékben sikerül is. Ebből a célból éjszakánként a szerb hadállásokat állandóan reflektorokkal világítjuk meg. A szerbek egyik éjszaka kísérletet tettek, de a hid elleni operálást megghusítottuk. A legutóbbi napokban ismételt **felderítő szolgálatot végeztek Belgrád feletti repülőgépeink**. A repülőgépek eközben bravúrosan, mélyen Szerbia belseje fölött is jártak és fontos adatokat hoztak a szerbek állásáról. Zimonyból megállapítható, hogy **Belgrádot éjszaka nem világíthatják**. A villamos ivlámpák távcsővel jól láthatók, de hetek óta nem égneik. **A belgrádi villamos központ, mely a Száva közelében van, a vár-művek bombázása közben teljesen rommá lövettet.** Ideérkezett hírek szerint a belgrádi vízmű nem funkcionál többé.

Diadalról diadalra!

(Miniszterelnökség sajtóosztályától.) A Wolff ügynökség jelentése szerint a nyugati német hadsereg a felvonulás befejezését követő kilencedik napon folytonos győzelmes harcok után, Cambraitól a délnyugati Vogézekig terjedő francia területre harolt be. **Az ellenséget mindenütt megverték és azok teljesen visszavonultak. Klux tábornok csapatai az angol csapatokat Maubeugnél visszaverték** és Maubeugtól délnyugatra, miután Bülow és Hausen báró tábornokok csapatai újlag körülzárták őket, mintegy nyolc francia és belga hadtestet vertek meg a Sambre, Namur és a Maas között, több napig tartó harc után.

Maubeuge ostromát pedig megkezdtek. Albrecht württembergi herceg csapatai a megvert ellenséget a Semoison túl üldözték és átlépték a Maast. A német trónörökös csapatai elfoglalták az ellenségnek Longwy előtt megerősített állását. Visszaverték egy Verdun felőli erős támadást és a Maas felé haladtak. Longwy elesett.

A bajor trónörökös üldözés közben Lotharingiánál újabb ellenséges haderők, a Nancy és déli irányban lévő állásaikból megtámadták, de visszavertek. Heringen tábornok csapatai a Vogézekben dél felé folytatják az ellenség üldözését. Elszászból kitakarodott az ellenség.

A hadtápvonalak biztosítását eddig a hadseregekre bízták, minthogy azonban az erre a célra visszahagyott hadierők a további harcokban való részvételre szükségesek. Ofelcsége elrendelte a népfelkelés mozgósítását, a hadtápvonalak biztosítására és Belgium megszállva tartására. A német közigazgatás alatt álló országot a hadsereg szükségleteinek fedezésére mindenképen felhasználják, hogy a hazát mentesítsék.

Győzelmes előnyomulás.

(Miniszterelnökség sajtóosztályától.) Az északi harcokról jelentik, hogy szerda óta harcok vannak folyamatban, a mi csapataink és az oroszok között. A harcok ezidőszert a Visztula és Dnyeper között levő területen folynak. Győzelmesen nyomulunk előre.

Az angolok heismerik vereségüket.

(Miniszterelnökség sajtóosztályától.) Az angol alsóházban Asquith miniszterelnök kijelentette, hogy a French tábornok vezése alatt álló angol sereg visszavonulása az új hadállásba sikerült, de nem jelentéktelen veszteség árán. Az angol csapatok nagy szorongatásban voltak, de ki tudták vágni magokat a németek közül. A miniszterelnök e pillanatban minden egyéb közlést feleslegesnek tart, mint amelyet French tábornok nyilatkozata közöl. Az angol csapatok szelleme kitünő, veszteségük több mint 2000 ember.

Az odessai forradalom.

Bukarestből táviratozzák, hogy az odessai forradalomban a forradalmárok győztek. A harcokban a katonaság tisztjeit lemészárolták. A katonák is csatlakoztak a forradalmárokhoz. A rendőrkapitányt és csendőrparancsnokot is megölték. Panteleiman orosz cirkáló bombázza Odessát.

Vilmos császár beszéde.

A főhadiszálláson lévő csapatokhoz Vilmos császár a következő beszédet intézte: Bajtársak! Vezetek! Örvendek! Győző nyőru győzelmünket régi Istenünknek köszönhetjük, ki nem fog bennünket elhagyni, mikor szent igazságos ügyért küzdünk. Bizunk Istenünkben! Győzni akarunk, győzünk kell.

Egy angol cirkáló elsülyesztése.

Bhama szigetnél négy angol cirkáló megtámadt egy német cirkálót, mely közülük egyet elsülyesztett. Amsterdamban egy kereskedelmi hajó összeütközött egy angol torpedóval, mely elsülyedt.

Szétvert angol hadosztály.

(Miniszterelnökség sajtóosztályától) A Magyar Távirati Iroda jelentése szerint a nagyvezér közli, hogy az angol hadsereget, amelyhez három territoriális hadosztály is csatlakozott a német csapatok St. Quintintől északra teljesen szétverték. Az ellenség St. Quintintől az egész vonalon visszavonult. A németek több ezer foglyot ejtettek továbbá hat tábori és egy nehéz üteget zsákmányoltak. Méziérestől délnyugatra csapataink széles harc vonalban átkeltek a Maas folyón. Folytonos harcok közepette balszárnyunk kilenc napig tartó hegyes vidéken folytatott csaták után a francia csapatokat Epinaltól keletre visszaverte és győzelmesen nyomult előre.

Franciák cserben hagyták Belgiumot.

Brüsszel polgármestere ma közölte a város német parancsnokával, hogy a francia kormány tudomására hozta a belga kormánynak, hogy nem támogatja offenzív módon, mert maga is teljes defenzívára kényszerült.